

# Himalaya's Dreams: Vitalising, ulje za kosu, 100ml



**Brend:**

**Raspoloživost:** Na zalihama

**Cijena:** 22.50

**Cijena bez PDV-a:** 18.00

## Short Description

**Himalaya's Dreams: Ayurvedsko ulje za kosu Vitalising/Indian Summer je biljno ulje bogato omega masnim kiselinama koje potiču rast kose i obnavljaju suhu, oštećenu kosu.**

~ Kokosovo ulje hrani i vlaži kosu i vlasište

~ Ricinusovo ulje potiče rast i obnovu kose

~ Eterično ulje ružmarina hladi vlasište i pospješuje prokrvljenost, što sprječava gubitak kose

~ Smanjuje ljuštenje, suhoću i svrbež

## Opis

Himalaya's Dreams: Ayurvedsko ulje za kosu Vitalising/Indian Summer je biljno ulje bogato omega masnim kiselinama koje potiču rast kose i obnavljaju suhu, oštećenu kosu.

Kokosovo ulje hrani i vlaži kosu i vlasište, ricinusovo ulje potiče rast kose. Eterično ulje

ružmarina hladi vlasište i pospješuje prokrvljenost, što sprječava gubitak kose. Smanjuje ljuštenje, suhoću i svrbež.

O proizvodu

COSMOS Natural certificirano biljno ulje za kosu

Pospješuje rast kose, obnavlja oštećenu kosu

Hranjiva i hidratantna

Prikladno za perutanje, suho vlasište i vlasište koje svrbi

Bez testiranja na životinjama ili sastojaka

Bez umjetnih dodataka, parabena, sulfata i silikona

Poštena trgovina

Himalaya's Dreams – najbolje iz prirode za tijelo i dušu

Himalaya's Dreams nudi prirodne proizvode visoke kvalitete koji su savršeni kako za kozmetička tako i za terapijska područja. Ova tvrtka nalazi se u njemačkoj Bavarskoj šumi u blizini grada Passaua na tri rijeke, a fokusirana je prvenstveno na certificiranu ayurvedsku prirodnu kozmetiku. Himalaya's Dreams ulja za tijelo, šamponi, ulja za usta i ulja za kosu izrađeni su u skladu s najboljim tradicionalnim zdravstvenim učenjima Ayurvede u području kozmetike i terapije.

Ono što je blisko srcu Himalaya's Dreams je zblížiti zemlje, njihove ljude i kulture.

Najbolji radni uvjeti, poštena trgovina i prijateljska partnerstva između Njemačke i Indije njihov su glavni prioritet. Transparentno, pošteno i ekološki: prirodna kozmetika

HIMALAYA'S DREAMS kontrolirana je od proizvodnje sirovina do gotovog proizvoda.

Redoviti posjeti proizvodnim mjestima u Indiji i Njemačkoj jamče usklađenost s vrlo visokim specifikacijama COSMOS STANDARDA. Snovi se ostvaruju...

Sastojci (INCI)

Sesamum Indicum Seed Oil\*, Cocos Nucifera Oil\*, Rosmarinus Officinalis Leaf Oil, Ricinus Communis Seed Oil, Butea Frondosa Frondosa Flower Extract, Abrus Precatorius Leaf Extract, Trigonella Foenum-Graecum Fruit Extract, Bacopa Monnieri Leaf Extract, Citrullus Colocynthis Extract Flower Extract, Daucus Carota Ulje sjemena sativa, ekstrakt Eclipta prostrata, ekstrakt ploda Emblica Officinalis, ekstrakt Ocimum Tenuiflorum, ekstrakt Sida Cordifolia, limonen\*\*, tokoferol, Linalool\*\*, glicin sojino ulje, ekstrakt korijena Onosma Echoides